

Avis de décès de Madame Françoise ROUTIER

Publié le 8 mars 2025 à AMIENS



Françoise ROUTIER

Née le 15 février 1945 à AMIENS Décédée à AMIENS Le 6 mars 2025 à l'âge de 80 ans Domiciliée à EPLESSIER

EPLESSIER-CRÈVECOEUR-LE-GRAND

Christophe SERGENT et Barbara,

Martine et Patrick LÉONARD,

Christian et Ludivine SERGENT,

Sylvain et Mariette SERGENT, ses enfants et leurs conjoints;

Loïc, Mathilde, Pascaline, Bastien, Pierric, Flavie, Juliette, Lucie ses petits-enfants;

Léo, Abriel ses arrière-petits-fils;

Ainsi que toute la famille

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

Madame Françoise ROUTIER

Survenu à AMIENS le jeudi 6 mars 2025 à l'âge de 80 ans.

La cérémonie religieuse sera célébrée le

mercredi 12 mars 2025

à 10 heures 30

en l'église de POIX DE PICARDIE sa paroisse où l'on se réunira

Inhumation au cimetière de CRÈVECOEUR-LE-GRAND

Madame Françoise ROUTIER repose à la chambre funéraire Z A La Hayette - Rue de Séhu 80290

POIX DE PICARDIE jusqu'au mardi 11 mars 2025 à 18 heures 30.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un message sur www.p-lefebvre.fr

Cet avis tient lieu de faire part

Uniquement des fleurs naturelles, s'il vous plait.

P.F LEFEBVRE et Fils

80290 Poix de Picardie Tél : 03.22.90.13.92

Déroulement des funérailles de Madame Françoise ROUTIER

Mise en bière

1

SARL P.LEFEBVRE ET Fils, le 12 mars 2025 à 09:30 POMPES FUNEBRES MARBRERIE, 80290 POIX DE PICARDIE

Cérémonie religieuse

2

le 12 mars 2025 à 10:30 80290 POIX DE PICARDIE

Inhumation

3

le 12 mars 2025 à 11:30 60360 CREVECOEUR LE GRAND CAVEAU AVEC MONUMENT PRESENT GRAVURE PRESENTE ROUTIER DENISE